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1  PREDMET ŠKOLSKEJ INŠPEKCIE 

Stav výchovno-vzdelávacieho procesu a podmienok výchovy a vzdelávania v odbornom učilišti 

a v praktickej škole 

1.1  ZÁKLADNÉ ÚDAJE  

Kontrolovaným subjektom bolo Odborné učilište, SNP 15, Sabinov, organizačná zložka 
Spojenej školy, SNP 15, Sabinov s vyučovacím jazykom slovenským. Odborné učilište (OU) 
navštevovalo spolu 22 žiakov s diagnostikovaným ľahkým mentálnym postihnutím (MP), z nich 
21 bolo prijatých zo špeciálnej základnej školy a 1 žiak zo základnej školy. Z marginalizovanej 
rómskej komunity pochádzalo 21 žiakov. Škola zabezpečovala vzdelávanie v 2 učebných 
odboroch (UO), a to v UO 3686 G 03 stavebná výroba – murárske práce (7 žiakov) a v UO 
6494 G 00 služby a domáce práce (15 žiakov). Žiaci boli vzdelávaní v 2 triedach spoločných pre 
obidva odbory, z toho v jednej triede sa spolu vzdelávali 13 žiaci 1. ročníka1 a v triede 
so spojeným 2. a 3. ročníkom 9 žiaci2. Škola v aktuálnom školskom roku nemala zriadený 
prípravný ročník a nebola zapojená do systému duálneho vzdelávania. Žiaden žiak nebol 

                                                           

1 7 žiakov v UO služby a domáce práce a 6 žiakov v UO stavebná výroba – murárske práce. 
2 8 žiakov v UO služby a domáce práce a 1 žiak v UO stavebná výroba – murárske práce. 
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oslobodený od povinnosti dochádzať do školy, nepostupoval podľa individuálneho 
vzdelávacieho programu a neplnil povinnú školskú dochádzku mimo územia Slovenskej 
republiky. 

Výchovu a vzdelávanie žiakov v OU zabezpečovalo 6 pedagogických zamestnancov 
(PZ), z nich boli 4 učitelia a 2 majstri odborného výcviku (MOV) a 1 odborná zamestnankyňa 
(sociálna pedagogička). 
 
1.2  ZISTENIA A ICH HODNOTENIE 

PRIEBEH VÝCHOVY A VZDELÁVANIA 
Zistenia z priameho pozorovania praktickej prípravy žiakov Štátna školská inšpekcia 

posudzovala na 3 hospitáciách na 21 vyučovacích hodinách v kontrolovaných UO.  
 
PRAKTICKÁ PRÍPRAVA 
62 Ekonomické vedy, 63, 64 Ekonomika a organizácia, obchod a služby I, II: 6494 G 00 služby 
a domáce práce (OVY – odborný výcvik) 
36 Stavebníctvo, geodézia a kartografia: 3686 G 03 stavebná výroba – murárske práce (OVY 
– odborný výcvik) 
 
Učenie sa žiaka  

Pracovné návyky a zručnosti žiakov boli rozvíjané prostredníctvom cvičných 
i produktívnych prác v podmienkach školských dielní (príprava cesta na rezance), ako aj pri 
stavebnej úprave interiéru školy. V praktických technologických činnostiach pri zhotovovaní 
i nanášaní štukovej omietky pod vedením MOV žiaci dodržiavali predpísané pracovné 
postupy, poznali príslušné náradie a pomôcky a v práci s nimi prejavili primerané zručnosti. 
Takisto pri práci s cestom alebo pri úprave pokrmov zo zemiakov žiačky pracovali prevažne 
samostatne pod dozorom MOV, občas s jej usmernením. Prácu ukončili v stanovenom termíne 
a v zodpovedajúcej kvalite. Priebežne im bol poskytovaný priestor na hodnotenie kvality 
vykonávaných prác, čo však dokázali posúdiť iba s pomocou MOV. 

Pri výkone prác dbali na dodržiavanie čistoty na pracovisku, ako aj na dodržiavanie 
bezpečnosti a ochrany zdravia. Žiaci v UO stavebná výroba – murárske práce pri pracovných 
činnostiach nedostali možnosť pracovať s technickou dokumentáciou. Prístup žiakov 
k pracovným povinnostiam, dodržiavanie dohodnutých pravidiel správania, ústretová a vecná 
komunikácia medzi žiakmi navzájom a MOV v procese celého učenia vytvárali podnetné 
a motivujúce pracovné prostredie. Pozitívnym zistením bola skutočnosť, že po ukončení práce 
bolo žiačkam UO služby a domáce práce umožnené prezentovať výsledky ich činností 
a hodnotiť vlastné výkony, čím sa rozvíjali kompetencie žiakov k celoživotnému učeniu. V UO 
stavebná výroba – murárske práce žiaci takéto príležitosti nedostali. 

 
Vyučovanie učiteľom  

MOV sprístupňovali obsah preberanej učebnej témy v súlade so spracovanými 
učebnými osnovami v nadväznosti na predmety teoretického vyučovania, avšak pri stanovení 
cieľov vyučovania vyučujúci v UO stavebná výroba – murárske práce neoboznámil zreteľne 
žiakov s očakávanými výsledkami ich učenia. Pri vykonávaní pracovných činností boli MOV 
v bezprostrednom kontakte so žiakmi, čím mali kontinuálne zabezpečenú spätnú väzbu o práci 
jednotlivých žiakov a v prípade potreby im priebežne poskytovali doplňujúci výklad. Pozitívom 
bola názorná ukážka pred začatím prác, čo umožnilo žiakom oboznámiť sa so správnym 
technologickým postupom a zároveň ich motivovalo k dobrým výsledkom vlastnej práce. 

https://siov.sk/vzdelavanie/odborne-vzdelavanie-a-priprava/skupina-odborov-36/
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Pri práci v priebehu celého vyučovacieho dňa MOV vyžadovali od žiakov dodržiavanie hygieny 
a čistoty na pracovisku, ako aj zásad bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci. Vzhľadom 
na charakter a náročnosť precvičovanej témy, ako aj na individuálne zručnosti žiakov MOV 
zadané témy nediferencovali. Materiálne prostriedky vyučovania (materiál, nástroje, 
pomôcky) boli včas a v potrebnom množstve pripravené a umožňovali nácvik požadovaných 
zručností v súlade so stanoveným cieľom hodiny. MOV vystupovali pokojne, rešpektovali 
osobnosť každého žiaka, podporovali ich sebadôveru, čím sa vo významnej miere podieľali 
na vytváraní priaznivej pracovnej atmosféry. V závere učenia však MOV žiakom UO stavebná 
výroba – murárske práce neumožnil prezentovať a hodnotiť výsledok ich vlastnej činnosti 
a rovnako ani sám neuplatnil žiadnu formu hodnotenia ich výkonu. V UO služby a domáce 
práce MOV priebežne vyzývala žiačky, aby zhodnotili svoj pracovný výkon a ohodnotili 
výsledné produkty, následne sama zhodnotila prácu a aktivitu žiačok a u niektorých z nich 
uplatnila klasifikáciu známkou. 
 

RIADENIE ŠKOLY  

Výchova a vzdelávanie v škole sa realizovali podľa školského vzdelávacieho programu 
(ŠkVP) vypracovaného spoločne pre obidva učebné odbory (UO)3, ktorý vytváral vzdelávacie 
príležitosti pre žiakov s MP a bol vyhotovený v súlade s ustanoveniami štátneho vzdelávacieho 
programu (ŠVP). Stanovenie cieľov vo výchove a vzdelávaní žiakov zodpovedalo reálnym 
podmienkam a zámerom školy. ŠkVP pre UO bol orientovaný najmä na vytvorenie vzťahu 
k práci a povolaniu, pracovnú disciplínu a svedomitosť pri plnení svojich povinností a získanie 
základných vedomostí a manuálnych zručností pre výkon svojho povolania. Profil absolventa 
školy mal zadefinovanú charakteristiku absolventa v obidvoch UO.  

Učebné plány (UP) školy akceptovali jednotlivé rámcové UP ŠVP. Súčasťou UP boli 
aj vlastné poznámky4, ktoré neboli rozpracované na podmienky školy, ale boli prevzaté zo ŠVP, 
zohľadňovali však bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci a hygienické požiadavky najmä 
na vyučovaní OVY. Priamou hospitačnou činnosťou, ale aj kontrolou rozvrhu hodín však bolo 
zistené, že škola nedodržala bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci pri odbornom výcviku v UO 
6494 G 00 služby a domáce práce, pretože v spojenej skupine žiakov 2.AU a 3.AU triedy bolo 
v skupine spolu 8 žiačok na jednu MOV, čo bolo v rozpore s platným právnym predpisom. 
Štátna školská inšpekcia ďalej zistila, že kontrolovaný subjekt v 1. ročníku v obidvoch UO 
prekročil počet hodín OVY v jednom vyučovacom dni o jednu vyučovaciu hodinu. Disponibilné 
hodiny boli prostriedkom modifikácie UP v súlade s príslušným ŠVP a škola nimi posilnila 
všeobecné vzdelávanie o 3 vyučovacie hodiny a teoretické vzdelávanie a prípravu 
o 8 vyučovacích hodín. 

Učebné osnovy umožňovali realizovať výchovu a vzdelávanie a rozvíjať primerané 
kompetencie a manuálne zručnosti v súlade s cieľmi stanovenými príslušnými ŠVP 
pre jednotlivé UO. Rozpracované boli v rozsahu obsahového štandardu ŠVP v časových 
dotáciách podľa UP školy. Škola mala v ŠkVP uvedený spôsob a organizáciu realizácie 
účelových cvičení a odborných účelových kurzov5.  

ŠkVP bol prerokovaný v pedagogickej rade i v rade školy a zverejnený na webovom 
sídle školy, čím kontrolovaný subjekt zabezpečil širokej verejnosti informovanosť o škole. 

                                                           

3  ŠkVP pod názvom Školský vzdelávací program pre organizačnú zložku odborné učilište odbor 6494 G 00 služby  
a domáce práce a odbor 3686 G 03 murár. 
4 Bez prípravného ročníka. 
5 Telovýchovno-výcvikový kurz, turistika, kurz na ochranu života a zdravia a účelové cvičenie. 
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O obsahu tohto dokumentu boli informovaní aj zákonní zástupcovia žiakov na plenárnom 
rodičovskom združení. 

Pri výkone štátnej správy v prvom stupni riaditeľka školy vydávala rozhodnutia podľa 
príslušného predpisu. Všetky vydané rozhodnutia boli zaznamenané v katalógových listoch 
žiakov. Pedagogická dokumentácia (triedna kniha, triedny výkaz) bola vedená na tlačivách 
podľa vzorov schválených a zverejnených ministerstvom školstva. 

Z kontroly dokumentácie k prijímaciemu konaniu vyplynulo, že do OU boli prijímaní 
žiaci s MP alebo žiaci s MP v kombinácii s iným zdravotným postihnutím, ktorí ukončili 
vzdelávanie v poslednom ročníku základnej školy alebo ukončili povinnú školskú dochádzku. 
Do prijímacieho konania však boli zaradení aj žiaci, ktorí k prihláške na vzdelávanie nepripojili 
vyjadrenie lekára so špecializáciou všeobecné lekárstvo o zdravotnej spôsobilosti študovať 
zvolený odbor vzdelávania. Kritériá prijatia a termíny prijímacieho konania spolu 
s informáciami o potrebnej dokumentácii k prijatiu žiaka do OU boli zverejnené na webovom 
sídle školy. 

Ukončovanie prípravy žiakov v OU bolo realizované v súlade s platným právnym 
predpisom. V školskom roku 2023/2024 úspešne absolvovali 3. ročník vzdelávacieho 
programu OU 4 žiaci6, ktorí na základe splnenia stanovených požiadaviek pre príslušný UO 
v rozsahu určenom učebnými osnovami a vykonanej záverečnej skúšky získali vysvedčenie 
o záverečnej skúške a výučný list. Výsledky žiakov posudzovala a klasifikovala komisia podľa 
profilov absolventa a kritérií výkonov uvedených v ŠkVP. 
 
PODMIENKY VÝCHOVY A VZDELÁVANIA 

Riaditeľka školy a jej zástupcovia spĺňali kvalifikačné predpoklady a požiadavky 
na výkon činnosti vedúceho PZ. Odbornosť vyučovania predmetov teoretického všeobecného 
vzdelávania v kontrolovaných UO bola v plnej miere zabezpečená. Odbornosť vyučovania 
teoretických odborných predmetov bola v obidvoch UO zabezpečená na celkovej úrovni 
83,3 % a odbornosť vyučovania predmetov praktickej prípravy dosiahla v obidvoch UO úroveň 
92,5 %. Personálna štruktúra PZ zodpovedala počtu a špecifickým potrebám žiakov v obidvoch 
UO.  

Vedúci PZ vytvárali podmienky pre profesijný rast PZ. Učitelia si zvyšovali odbornú 
spôsobilosť aktualizačným vzdelávaním zameraným na rozvíjanie komunikačných zručností, 
motoriky, zrakového vnímania, sluchového vnímania u žiakov s ťažkosťami v učení. Plán 
profesijného rozvoja PZ na školský rok 2024/2025 vychádzal z cieľov ŠkVP a z aktuálnych 
potrieb školy. Vzhľadom na zvyšujúci sa počet žiakov s autizmom alebo ďalšími pervazívnymi 
vývinovými poruchami s MP vzdelávaných v špeciálnej základnej škole boli ďalšie plánované 
vzdelávacie aktivity zamerané na rozvoj profesijných kompetencií učiteľov v oblasti práce 
s touto skupinou žiakov. Priamym pozorovaním výchovno-vzdelávacieho procesu bolo 
potvrdené, že kvalifikovanosť i získané profesijné kompetencie PZ mali na sledovaných 
hodinách pozitívny dopad na edukáciu žiakov. 

Kontrolovaný subjekt realizoval výchovu a vzdelávanie v budove pozostávajúcej 
zo 4 pavilónov, ktoré boli prepojené spojovacími chodbami s prístupom do jednotlivých častí 
blokov. Vestibul školy i vstupný priestor boli esteticky upravené. Priestorové podmienky 
pre vyučovanie boli v kontrolovanom subjekte na vyhovujúcej úrovni, umožňovali vzdelávanie 
každého žiaka a spĺňali podmienky pre realizáciu vzdelávacích cieľov stanovených v ŠkVP. 

                                                           

6 3 žiaci v UO 6494 G 00 služby a domáce práce a 1 žiak v UO 3686 G 03 stavebná výroba – murárske práce. 
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Vzdelávanie žiakov vo všeobecno-vzdelávacích predmetoch prebiehalo v 3 bežných triedach. 
Odborné vzdelávanie pre kontrolované UO bolo zabezpečené v 2 odborných učebniach7 
pre teoretické vzdelávanie a v 6 učebniach pre vyučovanie odborných predmetov praktickej 
prípravy8, ktoré striedavo v závislosti od rozvrhu hodín využívali aj žiaci praktickej školy. 
Na vyučovanie telesnej a športovej výchovy mala škola k dispozícii rozvičovňu. K ďalším 
priestorom školy patrila riaditeľňa, zborovňa, sklad učebníc, didaktických a učebných pomôcok 
a knižnica. Interiér a exteriér školy boli udržiavané a účelne sa využívali počas vyučovania 
aj mimo neho v súlade s rozvrhom hodín a prevádzkovými poriadkami učební. Kontrolovaný 
subjekt mal do školskej budovy, tried, dielní a hygienických zariadení na prízemí, kde prebiehal 
výchovno-vzdelávací proces pre žiakov UO, vybudovaný bezbariérový prístup. 

Materiálno-technické vybavenie učební umožňovalo plniť profil absolventa v oboch 
UO a realizovať ŠkVP. Učebne boli vybavené funkčnou digitálnou technikou a učebnými 
pomôckami pre vyučovanie jednotlivých predmetov teoretického vzdelávania, čo vytváralo 
vhodné podmienky pre plnenie obsahu vzdelávania v súlade so ŠkVP. Rovnako aj prístrojové 
vybavenie dielní a učební na vyučovanie praktickej prípravy umožňovalo plniť profil 
absolventa uvedený v ŠkVP pre jednotlivé UO. 

 
2  ZÁVERY 

Pracovné návyky a zručnosti žiakov boli rozvíjané prostredníctvom cvičných 
i produktívnych prác, pričom žiaci dodržiavali predpísané pracovné postupy, poznali príslušné 
náradie a pomôcky a v práci s nimi prejavili primerané zručnosti. Žiaci v UO stavebná výroba – 
murárske práce pri pracovných činnostiach však nedostali možnosť pracovať s technickou 
dokumentáciou. Pri výkone prác dbali MOV i žiaci na dodržiavanie bezpečnosti a ochrany 
zdravia. Dodržiavanie dohodnutých pravidiel správania a vzájomná komunikácia medzi žiakmi 
a MOV vytvárali podnetné a motivujúce pracovné prostredie. MOV sprístupňovali obsah 
preberanej učebnej témy v súlade so spracovanými učebnými osnovami, avšak pri stanovení 
cieľov vyučovania vyučujúci v UO stavebná výroba – murárske práce neoboznámil žiakov 
s očakávanými výsledkami ich učenia. Pri vykonávaní pracovných činností boli MOV 
v bezprostrednom kontakte so žiakmi, čím mali zabezpečenú spätnú väzbu o práci 
jednotlivých žiakov. Pripravené materiálne prostriedky vyučovania umožňovali nácvik 
požadovaných zručností v súlade so stanovenými cieľmi hodiny. V závere učenia MOV žiakom 
UO stavebná výroba – murárske práce neumožnil prezentovať a hodnotiť výsledok ich vlastnej 
činnosti a rovnako ani sám neuplatnil žiadnu formu hodnotenia. MOV svojím pokojným 
vystupovaním, rešpektovaním osobnosti každého žiaka ako aj podporovaním ich sebadôvery 
sa významne podieľali na vytváraní priaznivej pracovnej atmosféry.  

Výchova a vzdelávanie v oboch odboroch OU boli realizované podľa ŠkVP 
vypracovaného v súlade so ŠVP. Stanovené ciele zodpovedali reálnym podmienkam 
a zámerom školy. ŠkVP bol orientovaný najmä na vytvorenie vzťahu k práci a povolaniu, 
pracovnú disciplínu a svedomitosť pri plnení svojich povinností a získanie základných 
vedomostí a manuálnych zručností pre výkon svojho povolania. UP školy akceptovali 
jednotlivé rámcové UP ŠVP, avšak vlastné poznámky k UP neboli rozpracované na reálne 
podmienky školy. Škola prekročením najvyššieho počtu žiakov v skupine OVY, určeného 

                                                           

7  Multimediálna učebňa a počítačová učebňa. 
8 Kuchynka, učebňa pre ručné práce a šitie, učebňa na aranžovanie, učebňa pre domáce práce a údržbu 

domácnosti, učebňa pre služby a domáce práce a dielňa pre OVY. 
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platným právnym predpisom, nedodržala bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci. Štátna 
školská inšpekcia ďalej zistila, že kontrolovaný subjekt v 1. ročníku v obidvoch UO prekročil 
počet hodín OVY v jednom vyučovacom dni o jednu vyučovaciu hodinu. Učebné osnovy 
umožňovali realizovať výchovu a vzdelávanie a rozvíjať primerané kompetencie a manuálne 
zručnosti v súlade s cieľmi stanovenými príslušnými ŠVP pre jednotlivé UO. So ŠkVP boli 
oboznámení učitelia, zákonní zástupcovia žiakov a verejnosť.  

Výkon štátnej správy v prvom stupni riaditeľka školy realizovala podľa príslušného 
predpisu. Do OU boli prijímaní žiaci s MP, ktorí ukončili vzdelávanie v poslednom ročníku 
základnej školy alebo ukončili povinnú školskú dochádzku. Do prijímacieho konania však boli 
zaradení aj žiaci, ktorí k prihláške na vzdelávanie nepripojili vyjadrenie lekára so špecializáciou 
všeobecné lekárstvo o zdravotnej spôsobilosti študovať zvolený odbor vzdelávania. Príprava 
žiakov v OU bola ukončovaná v súlade s platnou legislatívou.  

Personálne podmienky boli zabezpečené v súlade s právnymi predpismi. Odbornosť 
vyučovania predmetov teoretického všeobecného vzdelávania bola v plnej miere zaistená. 
Odbornosť vyučovania teoretických odborných predmetov v obidvoch UO bola zabezpečená 
na 83,3 % a odbornosť vyučovania predmetov praktickej prípravy dosiahla úroveň 92,5 %. 
Vedúci PZ vytvárali podmienky pre profesijný rast PZ. Priestorové podmienky a materiálno-
technické vybavenie pracovísk v kontrolovanom subjekte umožňovali plniť profil absolventa 
v oboch UO a realizovať vzdelávacie ciele stanovené v ŠkVP.  

 

Výrazné pozitíva 

 vytváranie podnetného a motivujúceho pracovného prostredia v procese učenia, 

 materiálno-technické vybavenie pracovísk, 

 získavanie pracovných návykov a zručností zodpovedajúcich profilu absolventa OU. 

Oblasti vyžadujúce zlepšenie  

 rozpracovanie vlastných poznámok k UP a ich aktualizácia vo vzťahu k reálnym 
podmienkam školy, 

 na OVY do úvodu vyučovacieho procesu zaradiť oboznámenie žiakov s očakávanými 
výsledkami učenia a v záverečnej fáze učebného dňa vytvoriť priestor pre ich 
prezentáciu a hodnotenie. 

 
 
Zistilo sa porušenie všeobecne záväzných právnych a interných predpisov:  

1. § 63 ods. 5 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (zaradenie uchádzača  
so zdravotným znevýhodnením do prijímacieho konania bez vyjadrenia lekára 
so špecializáciou všeobecné lekárstvo o zdravotnej spôsobilosti študovať zvolený odbor 
vzdelávania), 

2. § 100 ods. 8 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (prekročenie najvyššieho 
povoleného počtu žiakov v skupine OVY v OU), 

3. § 2 ods. 6 písm. a) vyhlášky MŠVVaŠ SR č. 224/2022 Z. z. o strednej škole (prekročenie 
počtu hodín OVY v 1. ročníku v jednom vyučovacom dni). 
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Zamestnanci, ktorých sa príslušné inšpekčné zistenia týkajú, boli s výsledkami a závermi 
oboznámení. 

 

OPATRENIA ŠTÁTNEJ ŠKOLSKEJ INŠPEKCIE 

Na základe zistení a ich hodnotení uvedených v správe o výsledkoch školskej inšpekcie Štátna 
školská inšpekcia uplatňuje voči vedúcemu zamestnancovi kontrolovaného subjektu tieto 
opatrenia: 

1. odporúča:  
a) rozpracovať poznámky k UP v jednotlivých UO a aktualizovať ich vo vzťahu 

k podmienkam školy, 
b) hospitačnú činnosť zamerať na úvodnú a záverečnú fázu učebného dňa OVY. 

 
2. ukladá kontrolovanému subjektu v lehote do 23. 05. 2025 prijať konkrétne opatrenia 

na odstránenie zistených nedostatkov týkajúcich sa zaradenia uchádzača 
so zdravotným znevýhodnením do prijímacieho konania bez vyjadrenia lekára 
so špecializáciou všeobecné lekárstvo o zdravotnej spôsobilosti študovať zvolený odbor 
vzdelávania, prekročenia najvyššieho počtu žiakov v skupine OVY v OU a prekročenia 
počtu hodín OVY v jednom vyučovacom dni a predložiť ich Školskému inšpekčnému 
centru Prešov s uvedenými termínmi splnenia a menami zodpovedných zamestnancov.  

 

Správu o splnení prijatých a uložených opatrení na odstránenie nedostatkov a ich príčin 
predložiť Školskému inšpekčnému centru Prešov v termíne do 15. 04. 2026. 

 

PÍSOMNÉ MATERIÁLY POUŽITÉ PRI ŠKOLSKEJ INŠPEKCII 
1. ŠkVP 
2. správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy za školský 

rok 2023/2024 
3. rozvrh hodín 
4. triedne knihy 
5. triedne výkazy 
6. katalógové listy žiakov 
7. osobné zložky žiakov 
8. zápisnice zo zasadnutí pedagogickej rady 
9. zápisnice zo zasadnutí rady školy 
10. zápisnice z triednych aktívov 
11. školský poriadok 
12. rozhodnutia vydané riaditeľkou školy 
13. prihlášky na vzdelávanie do OU alebo praktickej školy 
14. protokoly o záverečnej skúške 
15. prevádzkové poriadky učební 
16. plán profesijného rozvoja PZ 
17. doklady o získanom vzdelaní PZ školy 
 

Správu o výsledkoch školskej inšpekcie vyhotovila: 

Školská inšpektorka: Mgr. Adriana Magerová  
Dňa: 16. 04. 2025 
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PREROKOVANIE SPRÁVY 
Na prerokovaní správy o výsledkoch školskej inšpekcie sa zúčastnili:  

a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Prešov:  
Mgr. Adriana Magerová 

b) za kontrolovaný subjekt zodpovedný vedúci zamestnanec: 
PaedDr. Agáta Fecková 

Prerokovanie správy o výsledkoch školskej inšpekcie potvrdzujú dňa 28. 04. 2025 v  Prešove:  

a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Prešov: 

 

 

 

 

Mgr. Adriana Magerová    ...................................................... 
 

b) za kontrolovaný subjekt zodpovedný vedúci zamestnanec: 

 

 

 

 

PaedDr. Agáta Fecková    ...................................................... 

 

Vyjadrenie vedúceho zamestnanca kontrolovaného subjektu, ktorého sa zistenia týkajú 
(vedúci zamestnanec môže zaslať písomné vyjadrenie k obsahu správy do 5 pracovných dní  
od prerokovania): 

 

 

 

PaedDr. Agáta Fecková, riaditeľka školy   ...................................................... 

 

Stanovisko školského inšpektora k vyjadreniu: 

 

 

 

Mgr. Adriana Magerová, školská inšpektorka  ...................................................... 

 

 

Na vedomie 

Úsek inšpekčnej činnosti  


